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Notulen 

 
 
 
 
 

Vergadering Medezeggenschapsraad Albert Plesmanschool  
 
 
Datum:  Donderdag 7 maart 2024       
 
 
 

 

1. Opening vergadering 
 

2. Vaststellen agenda  
 

3. Notulen 30-01-2024  
 
Gaan we weer over op voornaam omdat de leerkrachten nu ook met voornaam worden 
aangesproken ? 
In notulen voornamen van de collega’s ipv achternamen. 
 

4. Vanuit het MT  
 
Mededelingen door HP:  
- Rustige periode  schoolbespreking achter de rug, studiedag 16 februari: schoolbespreking 

met basalt, goede snel verlopen studiedag.  
- Week ervoor saro volleybal toernooi gewonnen, met de gezelligheidspoule 
- Afgelopen dinsdag eerste kindercongres; inspirerend. 
- een blik vooruit jubileum werkgroep, vindt plaats week voor de Mei vakantie. 
- Vanuit de andere leden: 
- Tineke; nieuwe IBer Stacy is komen kennismaken en vandaag begonnen. Leuke eerste 

start met besprekingen voor de kleuters. In eerste instantie donderdag ochtenden, 
volgend jaar 3 dagen; 1 dag IB/ gedrag specialist en 2 dagen voor de groep.  
 

 
5.  Het leerlingaantal en uitstraling 

Lopende punten van 2 vergaderingen terug?   
- Vervanger voor Desi ? Scarlet en Miranda nemen deze taken op zich.  
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- Rondleidingen terugbellen? Hp heeft scherp wie hij moet terug bellen. Ouders die voor 
onze school kiezen terugvragen waarom ze dat doen.  

- Collega’s groeten de mensen die rondgeleid worden? 
- Boven is geverfd. In de meivakantie gaan ze beneden verven.  
- Nog geen acties om zichtbaar te worden in de wijk.  
- Checklist voor inschrijving, standaard vragenlijst maken zodat we deze kunnen terug lezen 

en hier op kunnen anticiperen. 
Dit punt blijft standaard op de agenda staan.  

 
 

6. Armoede op school 
- Marjolein heeft wat materiaal voor de school aangeleverd over dit onderwerp.  
- Handig om een screeningslijst te hebben, zodat je weet wie het wellicht nodig hebben. 

Om extra ondersteuning te hebben bij basisbehoefte van de leerlingen. Bij de 
startgesprekken dit wellicht ook aankaarten. Sportfonds aankaarten. SMW kan hier ook 
een belangrijke rol in spelen.  

- In het stuk wat Marlolein heeft aangeleverd staat ook een stuk over de weggeefkast. Dit is 
wellicht laagdrempelig manier om in te zetten en te signaleren.  

- Tineke gaat met SMW in gesprek over de mogelijkheden.  
- Stuk signaleringslijst is naar de leerkrachten gegaan. En er is een flyer meegegaan met de 

ouders tijdens het kennismakingsgesprek.  
- Directeur van de Bergkristal gaat via SARO voor alle scholen kijken hoe hij stichting breed 

hierin kan helpen. We zouden hem altijd om hulp kunnen vragen om te kijken wat voor nu 
de juiste stappen zijn.  
 

7. Begroting 2024 en formatieplan 2024-2025 
- Henk-Piet licht de begroting toe.  
- Henk-Piet licht de kolom formatie toe.  
- Egbert, hoeveel leerlingen per FTE? Minimaal 25 leerlingen per FTE. We zitten er nu nog 

iets boven. Zodat we ruim zitten voor de begeleiding voor groep 4.  
 

8.  Spelen op het plein 
- Tineke; er zijn een paar dingen in gang gezet. KSH heeft spellen in gang gezet waar 

kinderen aan mee kunnen doen.  
- Er is een werkgroep gekomen om te kijken of leerjaren gewisseld kunnen worden voor de 

dynamiek.  
- KSH heeft een lijst gemaakt met kinderen die risico geval zijn. Hier worden afspraken voor 

gemaakt in samenspraak met de leerkracht.  
- Egbert; Toont de KSH genoeg input om vaardig te worden om deze kinderen op het plein 

goed te begeleiden? KSH medewerkers hebben een kind-expert om informatie en tips van 
te krijgen.  
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9. Rondvraag 
 
- Kimberley de Lange-Mertens; Is er al meer duidelijkheid over het plan voor volgend jaar 

voor de kinderen die verrijking nodig hebben?  Nee.  
- Chantal de Focker; Wat is de maximale aantal kleuters wat we in de klas willen hebben?  

H-P er is geen maximum. We overleggen met de leerkracht of het nog acceptabel is.  
- Chantal de Fockert;  Kamp, er komen geluiden van ouders dat ze het lastig vinden hoe de 

communicatie gaat. Het rijden met de auto’s wordt medegedeeld.  
Els de Lange; Sinds vorig jaar gaan we met de auto en dat komt makkelijk rond.  
Egbert; Hebben ouders een inzittende verzekering? Dit wellicht nog navragen aan ouders 
voordat er wordt gereden.  

- Chantal de Fockert;  Misschien handig om het huiswerk vanaf groep 6 ook digitaal mee te 
geven.  

- Tineke; Pauline van der Ent wordt de nieuwe SMW-er op school. Voor nu zijn ze er allebei.  
- Marlolein de Slikke; Zonde van de tijd om tijdens de techniek les een hele aflevering 

klokhuis te kijken. Tip van Kimberley de Lange – Mertens; de leerkrachten informeren 
welke educatieve filmpjes die leerkrachten kunnen laten zien die aansluiten bij de les die 
ze krijgen bij techniek.  

 
10.  Sluiting vergadering 

 
 
 
 


